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CMETA
PACcxo/i0B HA OpPraHu3auuio ajanrayuoHHoro sareps B I'bOY CO KN
«CBepA/IOBCKUH Ka/leTCKUM KOPIyCc uMmeHy KanuraHa 1 panra M.B. baHHbIX"

2. NCXOJAHbIE JAHHDbIE

1.1. KoimuecTBO uesioBek — 20

1.2. Bpewms rpoBeieHUs — UK0J1b

1.3.KonmmuecTBO AHEeH cOOpOB - 4

1.4. KpyrnocyTouHoe ripeObIiBaHUe

1.5.YuebHbIHM 1/1aH — 24 yac.

~ 1.6.KonmruecTBo B3BOAOB — 1

1.7.Hopma pabouero BpemMeHH rperiojaBaresied 72yac., pykopoguresien coopos 120 uac.
1.8.3apaboTHas ruiaTa riefjaroruueckrMx pabOTHUKOB ( J0roBopHast) pacurrada ¢ yuerom [111
CBep/1/IOBCKOM 00/1aCTH

2.PACYUET 3ATPAT

2.1.3apaboTHas 1u1aTa rperioiaBare/iey 1o rnpegMmeram
400,00 * 24 yac.* 1 B3B.= 9600,00 pyb.
2.2.3apaboTHasi r1aTa rezaroros (BocrimMrare/ien)
300,00 * (18 wac. * 4xaH. * 1B3B.) = 21600,00py0.
Bcero dona oriatel Tpyaa = 31 200,00 py0.
Hauucienus Ha 3apaboTHyto ruiaty 30,2% = 9422,40 pyo.

2.3.3aTparbl Ha CTUPKY rocTeabHoro 6embs (1,2kr * 20 komrut) * 50 py6. = 1200 pyo0.

2.4 .Pacxo/ibl Ha OpraHu3aLuio nuranus us pacuyera 460 py0. cyTku
460 py6. * 20 uesn. * 41, = 36800 pyo.

2.5.ITprobpereHne pacxoaHbIX MaTepranoB (Oymara oucHasi, KaHL|.TOBapkI )
(35,00 * 20 uen.) = 700 pyo0.

2.6.ITpuobpeTeHue X035MCTBeHHbIE MaTepHaioB (Tya/leTHas Oymara, UUCTsLHe, MOIOLHe CPe/|CTBa
uT.a.) 40 py0.* 20 yes.= 800 pyo0.

Bcero 3arpar : 80122,40py6

MToro 3arpat Ha 1 uenoBeka = 4000 pyo0.

CocrTaBuUTe/iIb CMeThbI

[JIaBHBIM OyXra/rep M S E.B. ®enoroBckux




